



■ 要牢牢把握党中央对内蒙古的战略定位,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧紧围绕推进高质量发展这个首要任务,以铸牢中华民族共同体意识为主线,坚持发展和安全并重,坚持以生态优先、绿色发展为导向,积极融入和服务构建新发展格局,在建设“两个屏障”、“两个基地”、“一个桥头堡”上展现新作为,奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章

■ 通过集中教育推动全党以自我革命精神解决党风方面的突出问题,是一条重要历史经验。人民群众看主题教育是否有成效,最直观的感受是看党风方面存在的问题是否得到解决、党员干部作风是否有明显进步。要抓实以学正风,坚持目标导向和问题导向相结合、学查改贯通,对标党风要求找差距、对党党性要求查根源、对照党纪要求明举措,增强检视整改实效。要大兴务实之风,抓好调查研究,在察实情、出实招、求实效上下功夫,把工作抓实、基础打实、步子迈实,在力戒形式主义、官僚主义上取得明显实质性进展,以这次主题教育为契机,将调查研究发扬光大。要弘扬清廉之风,教育各级领导干部牢固树立正确权力观,全面查找廉洁风险点,筑牢思想防线,坚守法纪红线。要按照“三不腐”要求健全相关制度、严格执纪,建好护栏。要养成俭朴之风,把生活作风问题作为检视整改的重要内容,督促广大党员干部保持清醒头脑,筑牢贯彻落实中央八项规定及实施细则精神的堤坝

习近平在内蒙古考察时强调

把握战略定位坚持绿色发展 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章

蔡奇陪同考察



6月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古考察。这是8日上午,习近平在呼和浩特听取内蒙古自治区党委和政府工作汇报并发表重要讲话。



6月7日至8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古考察。这是7日下午,习近平在呼和浩特中环产业园考察。

新华社呼和浩特6月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在内蒙古考察时强调,要牢牢把握党中央对内蒙古的战略定位,完整、准确、全面贯彻新发展理念,紧紧围绕推进高质量发展这个首要任务,以铸牢中华民族共同体意识为主线,坚持发展和安全并重,坚持以生态优先、绿色发展为导向,积极融入和服务构建新发展格局,在建设“两个屏障”、“两个基地”、“一个桥头堡”上展

现新作为,奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章。6月7日至8日,习近平在巴彦淖尔市考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会后,在内蒙古自治区党委书记孙绍骋、自治区人民政府主席王莉霞陪同下,来到呼和浩特市调研。7日下午,习近平来到中环产业园考察。在园区展厅,习近平听取当地发展新能源新材料产业、促进产业结构优

化调整、推动绿色低碳发展等情况介绍。随后,习近平来到生产车间实地察看产品生产流程,详细了解园区企业半导体和光伏材料等产品的研发生产情况。他强调,坚持绿色发展是必由之路。推动传统能源产业转型升级,大力发展绿色能源,做大做强国家重要能源基地,是内蒙古发展的重中之重。在这方面内蒙古方向明确、路子对头、前景很好,大有作为、大有前途。离开园区时,习近平亲切地对前来欢

送的企业员工说,你们企业和园区办得不错,看了感到很提气。现在,我们要靠高水平科技自立自强,构建新发展格局来攻克科技难关。构建国内大循环是为了保证极端情况下国民经济能够正常运行,这同参与国际经济循环是不矛盾的。我们坚定不移实行高水平对外开放,敞开大门搞建设,一起合作实现共赢。习近平祝愿企业和员工继续努力,芝麻开花节节高,更上一层楼。(下转第3版)

中央第八督导组与我省联合开展防汛抗旱工作督导

本报九江讯(吕诗俊)6月7日至8日,中央第八督导组深入九江市调研督导防汛抗旱工作。指导组组长骆惠宁强调,要全面贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示精神,认真落实省委省政府有关工作部署,把开展主题教育与做好防汛抗旱工作紧密结合起来,以实际行动体现以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干。副省长卢小青一同调研督导。

督导组听取了全省雨情、水情、汛情、水利工程调度等情况介绍,深入湖口水文站、长江崩岸治理琵琶亭段、长江干堤九江城区4-5号闸口段、八赛控制枢纽、永安堤、东山水库除险加固项目等地,现场查看防汛工作,了解掌握防汛抗旱组织体系、责

任落实、应急预案等情况。在东山水库查看时,督导组现场指出了管护责任不落实的问题,九江市有关方面表示将立行立改,迅速组织专项检查,有效解决存在问题,确保小水库管护责任落实到位。在与省有关部门和市县负责同志座谈时,骆惠宁强调,要看清近年来极端天气呈多发频发态势,立足防大汛、抗大旱、除大险,赢得战略主动。要坚持防汛抗旱一起抓,既不能因为当前水位比较低,对防汛掉以轻心;也不能因为当前还有水,对抗旱缺乏必要准备。要注意防范局部洪涝灾害和地质灾害,确保人民群众生命财产安全。要压紧压实工作责任,坚持严的基调,层层抓好落实,防止思想不重视、没有认真抓、情况不熟

悉、没有精准抓,工作不扎实、没有盯住抓。要把在主题教育中焕发出来的良好精神风貌体现在防汛抗旱工作中,以防汛抗旱工作的实际成效为高质量发展提供必要保障。

卢小青在座谈时指出,要进一步提高政治站位,以“时时放心不下”的责任感,一体部署防汛抢险和抗旱救灾工作,完善防汛抗旱应急预案体系建设,加大水利项目建设,全面深入开展对全省病险水库隐患排查,加快除险加固,确保万无一失。要全面压紧压实责任,始终坚持人民至上、生命至上,全力守护人民群众生命财产安全,确保我省防汛抗旱总体态势平稳,有效警情处理多、工作成效作为检验主题教育成效的重要内容。

高效对接探索创新社会治理新思路

我省聚焦群众急难愁盼推动主题教育走深走实

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(全媒体记者杨碧玉)“您好,锦绣共和步行街魅力金座KTV楼下的井盖丢失,这里人来车往,容易出安全事故。”近日,樟树市福城街道居民漆女士拨通报警电话。110接警后,根据诉求类型转接到樟树市12345热线,当地城管和社

区工作人员到现场核实后,及时运来了新井盖。这是我省深入推进12345热线与110报警服务台高效对接联动、创新基层社会治理的生动缩影。主题教育开展以来,省政府办公厅、省公安厅坚持以人民为中心,聚焦群众急难愁盼的身边事、烦心事,持续

深入推进12345政务服务便民热线与110报警服务台对接联动,不断提升依法打击违法犯罪、及时处置紧急危难警情,更好维护社会治安能力水平,增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

围绕“妥善处理社会矛盾、切实维护群众生命财产安全”这一重要课题,省政府办公厅、省公安厅扎实开展调查研究,发现一些地方存在警务资源被占用、无效警情处理多、多部门协调联动难、恶意滋扰惩处难等问题。(下转第2版)

深化赣鄂交流合作 为数字中国建设注入新动力

叶建春在鄂走访调研数字经济企业 王忠林陪同

本报武汉讯(全媒体记者张武明)6月8日,省长叶建春在湖北省省长王忠林的陪同下,在武汉市走访调研数字经济企业,学习湖北省打造全国数字经济高地的好做法和成功经验,探讨深化赣鄂交流合作,进一步激发数字经济潜能,为数字中国建设注入新动力。

叶建春说,通过实地考察长江飞光光纤光缆股份有限公司、中国信息通信科技集团有限公司、联想武汉产业基地等数字经济企业,切身感受到武汉市数字经济发展的蓬勃态势,领略到湖北省谋划数字经济特别是打造“光谷屏端网”世界级数字产业集群的气魄和成效。近年来,江西深入贯彻习近平总书记关于数字经济重要论述和视察江西重要讲话精神,深入实施数字经济做优做强“一号发展工程”,

推动数字经济发展跑出了“加速度”。我们将充分学习借鉴湖北省的好做法好经验,紧紧牵住创新这个“牛鼻子”,加大新型数字技术研发力度,大力实施产业赛道赶超行动,加快培育雁阵数字企业梯队,深入推进产业数字化转型,以数字经济赋能实体经济,奋力开创高质量发展新局面。希望湖北与江西加强沟通交流,持续深化合作,合力推动数字经济发展取得更大突破。

王忠林介绍了湖北数字经济发展有关情况。他说,近年来,江西坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加快推动经济社会高质量发展,取得显著成效,值得湖北认真学习借鉴。当前,湖北正深入贯彻党的二十大精神,和习近平总书记关于湖北工作的重要讲话、重要指示批示精神,坚

持创新驱动发展,大力推动产业数字化、数字产业化,加强关键核心技术攻关,数字基础设施建设和应用场景开放,促进数字经济和实体经济深度融合,加快打造全国数字经济高地,为建设全国构建新发展格局先行区提供有力支撑。鄂赣两省产业关联度高、互补性强,希望进一步深化数字经济等多领域合作,不断开创协同推动高质量发展新局面,共同为促进中部地区加快崛起和长江经济带发展作出更大贡献。

在鄂期间,叶建春一行还前往国家电网华中分部、审计署驻武汉特派员办事处、水利部长江水利委员会,就有关工作进行协商。副省长卢小青,水利部长江水利委员会党组书记、主任马建华,武汉市市长程用文参加相关活动。

我省7万余户经营主体实现信用修复

本报讯(全媒体记者殷琪惠)6月8日,记者从省市场监管局了解到,今年以来,全省共依法依约为7.1万户经营主体办理信用修复,平均每天有470余户经营主体重塑信用后轻装上阵。

为了鼓励违法失信当事人主动纠正违法失信行为、消除不良影响、重塑良好信用,我省加大政策供给和服务力度,建立严重违法失信企业名单信用修复制度,进一步放宽修复条

件,实现失信信息“能修必修、必修必修”,充分发挥信用修复机制在鼓励失信当事人自我纠错、诚信经营中的重要作用。

我省从企业和群众的需求出发,统一文书格式、统一受理流程,建立“网上办、不见面”全链条审批流程。同时,重拳打击信用修复中的乱象,对企查查、天眼查等机构不同步修复的行为适时予以行政指导,既提醒经营主体警惕信用修复

中的陷阱,又对信用修复灰黑产业形成有力震慑。此外,我省还创新信用支持实体经济政策工具,指导抚州市临川区编制《经营主体信用合规建设指引》,积极探索信用修复第三方监督评估,在宜春市、丰城市、万载县试点开展失信企业信用修复商(协)会第三方监督评估工作,共同探索信用合规正向激励工作,让监管执法无事不扰又无处不在,既有力度也有温度。